11Iro

Ams: HOnus
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 15.10.2010 21:29:14

dopmupoBaHusi 3aKiI09eHust Bpava: 17.10.2010 20:29:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/162561/answer/162846




VimeeTcs nHGEKLIXS MOUEBHIBOIAIINX MyTei. Haio BEIMOTHUTE ITOCEB MOYH Ha (Qopy U
YyBCTBUTEJILHOCTh K aHTUOMOTHUKAM, 00PaTUThCS K IETCKOMY YPOJIOTY.



